

A HÉT INTERJÚJA: DR. PRINTZ JÁNOS KÁROLY, A MAGYAR OLIMPIAI AKADÉMIA TANÁCSÁNAK TAGJA NYILATKOZIK

Lövő híres szülöttére emlékeznek

OLIMPIA
PAPP GYÓZŐ

Ünnepre készülnek vasárnap Lövön. A község talán leghíresebb szülötte, dr. Keresztényi József olimpiatörténész születésének százéves évfordulójára emléktáblát avatnak a helyi iskola tornatermében, majd a községháza épületében kiállítás nyílik a neves kutató életéből.

A megemlékezés motorja dr. Printz János Károly, a Magyar Olimpiai Akadémia Tanácsának tagja, aki régóta a szíven viseli az ötkarikás mozgalom sorsát és ebből az apropóból annak idején szoros kapcsolatot ápolt dr. Keresztényi Józseffel.

„A megismerkedésünk 1976-ra datálódik, ezt azért tudom ilyen pontosan, mert az ELTE Eötvös Collegiumában akkor



Dr. Printz János Károly



Dr. Keresztényi József (balra), Kleantesz Paleologosz és dr. Ottó Szymiczek látható II. Konstantin görög király társaságában.

indult az első olimpiatörténeti szeminárium és én a Közgáz hallgatójaként vettem részt a két és fél éves kurzuson – kezdi dr. Printz János Károly. – A szeminárium megálmodója dr. Keresztényi József volt, aki nagy szeretettel fogadott bennünket, külsősöket is. Összetartó, jó szellemiségű társaság volt a miénk. Többek között Dobor Dezső, Komlósi Gábor és dr. Szakály Sándor történész is velünk végzett.”

Talán a földrajzi közelség is – Keresztényi lövői, Printz sika-

tori származású – erősítette a kapcsolatukat.

„Jóska bácsi szerette volna, ha főállásban foglalkozom az olimpiai történetével, de én inkább a közgazdász-életpályát választottam – folytatja dr. Printz János Károly. – A római olimpia óta követtem nyomon a versenyeket, ez azóta is megmaradt a kedvenc hobbimnak. A nyolcvanas évek elején az Eötvös Collegium minitájára – a TIT keretein belül – Sopronban is megszerveztük a szabadegyetemet. Ezen előadóként többször részt vett Keresz-

tényi József, akit iskolai tanulmányai is kötöttek a városhoz. A társulat vezetőin kívül *Bácskai Kornél* szintén sokat tett a soproni előadás-sorozat sikeréért. Ennek végzetével a Fő téren ötleteltünk Kutassi sporttörténész-professzorral és másokkal, felelevenítve a Magyar Olimpiai Akadémia megalakulásának gondolatát. A MOA 1985 végén létre is jött, majd a következő évtől megkezdődött az érdemi munka. Dr. Keresztényi József négy évig alelnöke volt a szervezetnek.”

Az egyik legnevesebb magyar olimpiatörténész egykori budapesti lakóházára tavasszal helyezték el emléktáblát, a hétvégétől pedig szülőfaluja, Lövő tiszteleg többek között így a munkássága előtt.

„A kezdeményezésünket felkarolta a község vezetése és a családdal együtt vasárnap délelőtt emlékezünk Jóska bácsira. Fél tizkor szentmisével kezdődik a program, majd felavatjuk az emléktáblát és megnyílik a kiállítás” – említette végül dr. Printz János Károly.